Ponavljanje prije:  Energija i Unutarnja energija

1. Izrazi:  (2)
2400 ºC = _________ K                       24 K= ___________ ºC

       -73 ºC = _________K                        473 K= ___________ ºC

  37 ºC = _________K                        145 K= ___________ ºC

2. Komadu bakra mase 3,5 kg i temperature 170 º C oduzmemo 160 kJ topline. Na koju temperaturu je ohlađen bakar? Specifični toplinski kapacitet bakra je 386 J/kgK. (5)
3. Kolika je snaga grijača koji u 10 min ugrije 20l vode od 290K do 330K? (5)
4. Za koliko vremena grijač snage 8,4kW ugrije 200 kg vode za razliku temperature 50K? (4)
5. Bakrena kocka brida 2 dm ohladila se od 50 º C na 20 º C. Koliko je topline hlađenjem kocka predala okolini? Gustoća bakra iznosi 8900 kg/m3. (5)
6. U sobi obujma V= 80 m3 temperatura zraka je t1= 16 º C. Koliko je topline potrebno da zraku povisimo temperaturu na t2= 20 º C? Gustoća zraka je  
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= 1,24kg/m3, a specifični toplinski kapacitet je 1000 J/kgK. (5)
7. Dječak mase 50 kg popne se na uže na visinu 1000 m za 6 minuta? Kolika je njegova  

    snaga? (4)
8. Koje je vrijeme potrebno da čovjek izvrši rad od 0,480 kJ, ako ima snagu od 80 W? (3)
9. Koliki rad treba obaviti da ormar težak 1000 N podigne za 5 stuba, ako je svaka stuba    

    visoka 20 cm? (4)
10. Kolika je masa tijela koja na visini od 150 dm ima potencijalnu energiju 450 J? (3)
11. Na kojoj se visinu podigne tijelo mase 40 kg ako mu se gravitacijska potencijalna energija  

    promjeni za 8 kJ? (3)
12. Učenik mase 52 kg popne se uz uže visine 7 m za 25 sekundi. Kolika je njegova snaga? (3)
13. Dječak gura bicikl silom od 5 N na putu od 1,5 km. Koliki rad obavi dječak? (3)

14. Parni kotao pokreće lokomotivu. Lokomotiva je mase 5t i giba se jednoliko uz faktor trenja 25%. 

      Pri tome lokomotiva prelazi 200 m u vremenu 40 s. Kolika je snaga lokomotive? Kolika je kinetička energija lokomotive? (5)

15. Kuglica mase 500 g nalazi se na vrhu brijega visine 200 cm. Odredi iznose energije na vrhu brijega, na polovici puta i na samom dnu prije nego što je dodirnuo pod. Koji zakon vrijedi, objasni?
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